Brussel, 19-12-2013
Het VSOA-Spoor opstandig door de misprijzende uitlatingen van Jo Cornu over het spoorwegpersoneel
 De spoorlieden zijn vernederd en woedend. Ze worden verantwoordelijk gesteld voor het niet-functioneren van de spoorweg vandaag. In werkelijkheid hebben het leger aan consultants en de managers herstructureringsplannen uitgedokterd en goedgekeurd, waarvan het enige doel was: de verhoging van de productiviteit en de afschaffing van operationeel personeel dat onmisbaar is voor de goede werking van het spoor! De echte verantwoordelijken voor de chaos op het spoor, Mr Cornu, moeten niet met oogkleppen lopen en de politici moeten er zich van bewust zijn dat zonder reële middelen voor een echte mobiliteit men naar de catastrofe loopt. Bij gebrek aan een ambitieuze NMBS, aan investeringen, en aan een kwalitatieve dienstverlening aan de reizigers gaan we effectief naar een chaos! 
 Het VSOA-SPOOR verwacht van de nieuwe NMBS een kwalitatieve overheidsdienst met gemotiveerde spoorlieden, in voldoende aantallen! De spoorlieden, Mr Cornu, dat zijn vrouwen en mannen die, met de magere middelen die tot hun beschikking worden gesteld, alle dagen een fantastisch goed werk presteren, en daar gaan we fier over!
De spoorwerknemers verwachtten van u, Mr Cornu, een teken van aanmoediging en het opzetten van een echt ambitieus plan voor de nieuwe NMBS.
FILOTEO AFRICANO
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Bruxelles, le 19-12-2013
Le SLFP-Cheminots est révolté suite aux propos méprisants de Jo Cornu à l’égard des cheminots ! 
 Les cheminots sont humiliés et en colère. On les rend responsables du non- fonctionnement du chemin de fer d’aujourd’hui. En réalité, l’armée de consultants et les managers ont concocté et avalisé des plans de restructuration dont le seul but était l’augmentation de la productivité et la suppression de personnel opérationnel indispensable au bon fonctionnement du rail !  Les vrais  responsables du chaos sur le rail, Mr. Cornu, ne doivent pas se voiler la face et les politiques doivent se rendre compte que sans moyens réels pour une véritable  mobilité, on court à la catastrophe. Faute d’une SNCB ambitieuse, d’investissements, et de services de qualité pour les voyageurs, ce sera effectivement le chaos ! 
 Le SLFP-CHEMINOTS attend de la nouvelle SNCB un service public de qualité  avec des cheminots motivés et en nombre suffisant !  Les cheminots, Mr Cornu, ce sont des femmes et des hommes qui,  avec les maigres moyens mis à leur disposition, font tous les jours  un travail formidable et nous en sommes fiers !
Les travailleurs du rail attendaient de vous, Mr Cornu, un signe d’encouragement et la mise sur pied d’un réel plan ambitieux pour la nouvelle SNCB.
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